

Царство Детских

Талантов



ЦДТ "Металлургия"

Спецвыпуск, Июль, 2013

"Веселая Галактика" в центре "Арго" стр. 2

Калейдоскоп мнений стр.4



Веселые каникулы
в Центре "Арго"

"Веселая Галактика"



Баннер "Веселая Галактика",
выполнен в технике "батик"



ЦДТ "Меридиан", п/к "Авиатор"
"Африканский танец"



Минута славы, п/к "Бригантина"



Гелиос



Конкурс "Мисс Галактика"

Начались большие школьные каникулы – самое любимое время для мальчишек и девчонок. Чем занять их летом?

Педагогический коллектив ЦДТ «Металлург» разработал и реализовал в Центре «Арго» программу профильной смены «Весёлая Галактика», посвятив её 50-летию полёта в космос первой женщины-космонавта В.Терешковой.

Участниками смены стали 238 воспитанников клубов по месту жительства разных учреждений города. Каждый отряд представлял «планету» и имел свое название:

- «Космонавты» - клуб «Авиатор» (ЦДТ «Меридиан»);
- «Батарейка» - клуб «Гелиос» (ЦДТ «Меридиан»);
- «Сердце вселенной» - клуб «Бригантина» (ЦДТ «Меридиан»);
- «Бесконечность» - ЦДТ «Луч»;
- «Покорители Галактики» - ЦВО «Творчество»;
- «Тор-туга» - ДООЦ «Бригантина»;
- «Космический светофор» - ДЮСШ №3;
- «Динамит» - СДЮШОР №15;
- «Венера» - клуб «Смена» (ЦДТ «Металлург»);
- «Дружба» - клуб «Дружба-2» (ЦДТ «Металлург»);
- «Звёздный десант» - клуб «Товарищ» (ЦДТ «Металлург»);
- «Пупсики» - клуб «Ласточка» (ЦДТ «Металлург»);
- «Оба-на» - детское объединение «ШКТ» (ЦДТ «Металлург»);
- «Метеор» - клуб «Жигули» (ЦДТ «Металлург»);
- «Silver space» - клуб «Гайдар» (ЦДТ «Металлург»);
- «Школа звёзд» - ДМТС «Школа звезд» (ЦДТ «Металлург»);
- «Хрустальная галактика» - детское объединение «Хрустальный башмачок» (ЦДТ «Металлург»).

Еще до начала заезда ребята из клуба по месту жительства «Гайдар» ЦДТ «Металлург» вместе с педагогами прошли обучение в качестве волонтеров. На протяжении всей смены они являлись организаторами и участниками всех дел, совместно разрабатывали программу действий, составляли план познавательных, спортивных и развлекательных мероприятий, изучали методическую литературу, проводили совещание для педагогов, подготовили материал для оформления лагеря по тематике, баннер, сертификаты участников, грамоты, «Экран чистоты», «Экран достижений» для оценивания проводимых мероприятий.

На организационном этапе профильной смены детей познакомили с правилами жизнедеятельности в Центре «Арго», сформировали органы самоуправления, в состав которых вошли педагоги и командиры отрядов.

В профильную смену «Весёлая Галактика» было проведено много разнообразных мероприятий и КТД: соревнования, конкурсы, викторины, концерты, мастер-классы, упражнения на командообразование и выявление лидеров и др.

В ходе познавательных мероприятий «Космическая викторина» и «Путешествие по Волге» ребята продемонстрировали свои знания о космосе и космонавтах, экологии, вспомнили, какие города находятся на реке Волге. И здесь не было равных ребятам из планет-отрядов «Школа звезд», «Батарейка», ф«Космонавты», «Сердце вселенной», «Silver space».

В центре "Арго"

Чтобы стать космонавтами, участникам смены необходимо пройти подготовку и научиться работать в команде. И этому способствовали игровые программы «Космический игродром», «Космические эстафеты», «Млечный путь». Во время выполнения заданий на станциях ребята искали наиболее правильное решение, помогали друг другу, переживали за каждого члена команды. Также сплочению коллектива содействовали спортивные мероприятия: спартакиада между Центрами, игры в шашки, футбол, пионербол, настольный теннис.

В КТД «Конструкторское бюро» воспитанники продемонстрировали свои творческие способности, создавая космические корабли из различного подручного материала. При их изготовлении ребята проявили творческий подход и оригинальность. Все получили наивысший бал. В «Звездном ателье», где рождались космические костюмы, тоже царило буйство фантазии и выдумки. Свои костюмы ребята представили во время необычного дефиле: в виде театрализованной сценки (планета «Дружба»), в художественном образе (планеты «Школа звёзд», «Космонавты», «Покорители космоса», «Сердце вселенной», «Silver space»).

Пиар-компания «Мисс Галактика» и «Мистер Галактика» прошла очень весело и интересно. Каждая «планета», поддерживая своих претендентов, рисовала плакаты, записывала имена на асфальте, изготавливала афиши. По итогам конкурса титул «Мисс Галактика» получила Данилова Маша. Её образ инопланетянки получился незабываемым. Выступление Путинцева Николая в образе Аватара было неповторимым, и он был признан «Мистером Галактики». Однако не менее интересными были и образы других претендентов. Все участники конкурсов были очаровательны и гордились тем, что им была оказана честь выступить от своей «планеты».

Во время программы «Ритмы Галактики» исполнялись танцы народов мира. Ребята из всех отрядов были убедительны, особенно в русском, цыганском, китайском, африканском и других танцах. Им так понравилось выступать, что по окончании мероприятия не хотелось уходить с танцпола. Праздничный вечер «Звездный дождь» также открыл много талантливых звёздочек.

С утра до позднего вечера в Центре «Арго» велась активная деятельность. Поэтому, конечно же, появились лидеры, которые стали организаторами всех дел в планетах-отрядах.

В течение всей профильной смены «Весёлая Галактика» работала система поощрения. Ребята получали баллы, которые отражались на «Экране достижений». Оценивались содержательность, творческий подход, сплоченность коллектива. В конце смены был осуществлён подсчет баллов, и на торжественной линейке каждый ребенок получил сертификат участника, планеты-отряды – грамоты за 1, 2, 3 места, а самые активные участники – призы.

В заключение хочется сказать, что ребята активно участвовали во всех мероприятиях, действовали согласованно, в отрядах царило дружелюбие, взаимовыручка и хорошее настроение. Весь лагерь стал одним большим коллективом Центра «Арго». А в результате анкетирования, который проводил Кошкин Артем, на вопрос «самое яркое впечатление за эти дни у меня...» большинство ответило «когда мы вместе делали общие планетные дела».

*Руководитель смены, заведующий отделом ЦДТ «Металлург»
Мантрова Н.Ф.*



Сиртаки Венера



Соревнования по настольному теннису



Выставка моделей космических ракет



Парад космических костюмов



Русский танец "Школа звезд"



Мисс Галактика

Калейдоскоп мнений

Если в лагерь ты приехал,
То повсюду успевай,
В наших конкурсах участвуй,
На зарядке не зевай.
Если в лагерь ты приехал,
То капризы все забудь.
Мы без слез и без упрямства
Проживем уж как-нибудь.
Игры и соревнования,
Дискоотеки каждый день...
Набирайтесь сил за лето,
А то вас поборет лень.
*(Педагог Якушина И.А,
ЦДТ «Металлург»)*

Здесь в «Арго» мы все активны,
Позитивны, креативны.
Мы на конкурсы приходим
И ребят всегда заводим.
Дружно, весело у нас –
«Космонавты» – просто класс.
(Фадеева Юлия, ЦДТ «Меридиан»)

В нашем лагере «Арго»
Есть команда «Батарейка».
Здесь «свои» и тут и там:
Рады новым мы друзьям.
Мы медсестрам помогаем
И в столовой убираем,
Трудимся мы часто днем,
В общем, весело живем.
*(«Батарейка» ЦДТ
«Меридиан»)*

Больше всего мне заполнился праздник «Ритмы Галактики». Он стал для меня возможностью узнать особенности танцев разных народов мира. Когда мой отряд готовил танец, я очень переживала, помогала готовить атрибуты, но девчонки достойно представили свой отряд.

(Солдатова Ксения, ЦДТ «Металлург»)

На планете «Венера» живут любящие «венеронафтики». Здесь с самого утра кипит работа. Во всех делах мы принимали участие. Изготовили космический корабль из 20-литровой бутылки, из иллюминатора которого смотрит плюшевый мишка с флагом России (ему совершенно не хотелось улетать с нашей «планеты»). В конкурсе «Мисс Галактика» солнечная девочка Наташа стала победительницей в номинации «Мисс обворожительность». На празднике «Ритмы Галактики» был представлен коллективный танец «Сиртаки». Вместе шили платья из простыней, делали прически. Столько фантазии и столько идей воплотилось в коллективном творчестве. Мы очень сдружились, обменялись телефонами, нашли новых друзей. Хорошим настроением зарядились до конца лета.

До свидания, «Арго», до новых встреч!

(Барышникова Маша, ЦДТ «Металлург»)

Впечатлений море, на листе бумаги их не описать. Программа смены очень интересная. Больше всего понравилось проводить станции. Интересно и весело проходят вечерние мероприятия, особенно «Клипомания», подготовка к которой сплотила нашу команду. А еще было очень интересно придумывать сценку. Лагерь очень хороший, обязательно приеду в следующем году!

(Софулька, ЦДТ «Металлург»)

Я, Рябов Владислав (ЦДТ «Металлург»), из «Звёздного десанта» хочу поделиться своими впечатлениями. Мы всей «планетой» принимали участие во всех мероприятиях. Особенно понравилось конструировать космический корабль. Было здорово принять участие в «Мистере Галактика», где наш Николай стал победителем. В «Клипомании» ребята выступили в образе Майкла Джексона. В игровых программах, дискотеке и спортивных мероприятиях тоже были активными участниками. В общем, лагерь «Арго» и «Весёлая Галактика» нам очень понравились. Эти веселые, классные моменты запомнятся нам на долгие годы. В следующем году я бы очень хотел снова приехать в этот любимый, красивый лагерь «Арго».

Спасибо организаторам за столь интересную смену. Каждый нашел в этом лагере друзей и знакомых. Отдельное спасибо поварам. Но, как и везде, есть минус – не хватает бассейна. А так все супер.

(Гафарова Гузель, ЦДТ «Луч»)

Лагерь «Арго» находится в лесной зоне. Это позволяет нам отдохнуть от суеты и насладиться красками природы. Днем играет приятная музыка, которая не дает скучать даже в самый пасмурный день. Лагерь замечательный, в котором всегда весело и нескучно. Организаторы смены знают, как привлечь наше внимание. Каждый день проходит на «УРА».

Спасибо директору лагеря Сазонову Игорю Анатольевичу за то, что он с добротой относится ко всем отдыхающим и содержит лагерь в чистоте.

(«Сердце вселенной», ЦДТ «Меридиан»)